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รูปแบบการอ้างอิง
- ต้องเป็นไปตามรูปแบบของวารสารวิชาการไอซีทีศิลปากรเท่านั้น ทั้งนี้ วารสารใช้รูปแบบการอ้างอิงแบบ APA7 format
- เขียนการอ้างอิงเป็นภาษาอังกฤษ ทั้งในเนื้อหาบทความ และท้ายบทความ
- ปีที่พิมพ์ และปีที่เผยแพร่ ให้ใช้ปี ค.ศ.
- เรียงตามลำดับตัวอักษร และจำนวนรายการต้องตรงกันและเท่ากันกับที่ใช้อ้างอิงในเนื้อหาบทความ
- การอ้างอิงในเนื้อหาใช้ระบบนาม-ปี รูปแบบดังนี้ (สกุล, ปีที่พิมพ์, เลขหน้า)
- หากชื่อเอกสารหรือหนังสือไม่ใช่ภาษาอังกฤษ ให้สะกดด้วยตัวอักษรภาษาอังกฤษ และวงเล็บ (คำแปลของชื่อเรื่อง) ท้ายชื่อเอกสารหรือหนังสือนั้น

- การอ้างอิงจากหนังสือหรือตำรา 
สกุล,/อักษรย่อชื่อ./(ปีที่พิมพ์)./ชื่อเรื่อง./(พิมพ์ครั้งที่)./สำนักพิมพ์.
ตัวอย่าง
Kalumpahaiti, K. (2022). Creative magazine design. (ออกแบบนิตยสารเชิงสร้างสรรค์). (2nd ed.). CUPrint.

- การอ้างอิงจากบทในหนังสือ
สกุล,/อักษรย่อชื่อ./(ปีที่พิมพ์)./ชื่อบทหรือชื่อบทความ./In/ชื่อบรรณาธิการ/(Ed. หรือ Eds.),/ชื่อหนังสือ/
///////(pp./เลขหน้า)./สำนักพิมพ์.
ตัวอย่าง
Bornstein, M. H., Hahn, C. S., Suwalsky, J. T. D., & Haynes, O. M. (2003). Socioeconomic status, parenting, and child development: The hollingshead four-factor index of social status and the socioeconomic index of occupations. In M. H. Bornstein & H. B. Robert (Eds.), Monographs in parenting series. socioeconomic status, parenting, and child development (pp. 29–82). Lawrence Erlbaum Associates.

- การอ้างอิงจากวารสาร
สกุล,/อักษรย่อชื่อ./(ปีที่พิมพ์)./ชื่อบทความ./ชื่อวารสาร,/ปีที่(ฉบับที่),/เลขหน้าของบทความทั้งเรื่อง.
ตัวอย่าง
Tangcharatwong, Kawit. (2014). Plan of the main prang and lateral prang in Wat Phra Sri 
Rattana Mahatat of Lopburi (ระบบแผนผังปรางค์ประธานและปีกปรางค์วัดพระศรีรัตนมหาธาตุ ลพบุรี). Silpakorn University Journal, 34(2), 147-168.
- การอ้างอิงวิทยานิพนธ์และการศึกษาค้นคว้าด้วยตนเอง
สกุล,/อักษรย่อชื่อ./(ปีที่เผยแพร่)./ชื่อวิทยานิพนธ์/[Doctoral dissertation หรือ Master’s thesis],/
///////ชื่อมหาวิทยาลัย.
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Seethong, T. (2013). Environmental graphic design for Prachin Buri Province (การออกแบบเลขศิลป์สิ่งแวดล้อมสำหรับจังหวัดปราจีนบุรี) [Master’s thesis]. Silpakorn University.

- การอ้างอิงจากบทความออนไลน์
สกุล,/อักษรย่อชื่อ./(ปี,/เดือน/วันที่เผยแพร่)./ชื่อบทความ./แหล่งที่อยู่อยู่ไฟล์ (URL)
ตัวอย่าง
McNeill, K. L., & Krajcik, J. S. (2016, April 6). Assessing middle school students’ content knowledge and reasoning through written scientific explanations. http://www.personal.umich.edu/~krajcik/McNeilll&Krajcik_NSTA.pdf
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- ภาพควรมีความละเอียดอย่างน้อย 300 dpi. ควรจัดขนาดให้เหมาะสมกับขนาดกระดาษ และจัดเตรียมแยกเป็นไฟล์ภาพ (.jpg, .jpeg, .png)
ตัวอย่าง
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ตัวอย่าง
ภาพที่ถ่ายจากกล้องโดยตรง หรืองานกราฟิกที่จัดทำขึ้นเอง 
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